Тренувальна контрольна робота з математики (2019) 
11 клас
1. Спростити вираз  
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2. Розв’яжіть нерівність   
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3. Розв’язати рівняння 
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4. Розв’язати рівняння 
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5. Три додатні числа, сума яких дорівнює 21 утворюють арифметичну прогресію. Якщо до них відповідно додати 2, 3, 9, то отримані числа будуть утворювати геометричну прогресію. Знайти ці числа. 

6. В одиничному кубі 
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 - середина 
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. Знайти площу ортогональної проекції грані 
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 на площину 
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7. Через вершину 
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 трикутника 
[image: image13.wmf]ABC

 проведена пряма, що паралельна бісектрисі 
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, та перетинає промінь 
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 в точці 
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. На відрізку 
[image: image17.wmf]CN

 обрана точка 
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 така, що 
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. В якому відношенні пряма AP ділить площу трикутника 
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 ?
(11). При яких значеннях параметру 
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 нерівність 2(x – a)4≤ 1 – x  має хоча б один розв’язок ? 

Тренувальн контрольна робота з математики (2019)
10 клас

1. Спростити вираз 
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2. Розв’язати рівняння  
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3. Основи рівнобічної трапеції дорівнює 18 см і 12 см, а діагональ є бісектрисою її гострого кута. Обчислити периметр та площу трапеції. 

4. Три додатні числа, сума яких дорівнює 12 утворюють арифметичну прогресію. Якщо до них відповідно додати 1, 2, 6, то отримані числа будуть утворювати геометричну прогресію. Знайти ці числа.
5. Розв’язати нерівність 
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6. На кривій 
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 знайти координати точок, сума відстаней від яких до осей координат найменша. 

7. Через вершину 
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 трикутника 
[image: image27.wmf]ABC

 проведена пряма, що паралельна бісектрисі 
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, та перетинає промінь 
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 в точці 
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. На відрізку 
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 обрана точка 
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 така, що 
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. В якому відношенні пряма 
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 ділить площу трикутника 
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8. Знайти найбільше значення параметру 
[image: image36.wmf]a

, при якому система 
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має єдиний розв’язок ? 
Тренувальн контрольна робота з математики (2019)
9 клас

1. Середнє арифметичне двох додатних чисел на 30 % менше ніж одне з них. На скільки відсотків це середнє арифметичне більше за інше число ? 

2. Дано 
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. Знайти значення виразу 
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3. Робітник мав за певний час виготовити 160 деталей. Проте щодня він виготовляв на 4 деталі більше, ніж планував, і закінчив роботу на 2 дні раніше терміну. За скільки днів він виконав роботу ? 

4. В трикутнику 
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 см Знайдіть бісектрису 
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 трикутника. 

5. Знайти найменше значення виразу 
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6. Знайти значення виразу 
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7. У трикутнику 
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 позначимо точку 
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8. При яких значеннях параметру 
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 рівняння 
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 має єдиний корінь ? 
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